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4.Was macht er mit dem Fell?

Was macht er mit dem Fell?

Was macht er mit dem Mi-Ma-Maus,

Mi-Ma-Mausefell?

Was macht er mit dem Fell?

5.Er näht sich einen Sack.

Er näht sich einen Sack.

Er näht sich einen Mi-Ma-Maus,

Mause-Sack.

Er näht sich einen Sack.

6.Wa macht er mit dem Sack?

Wa macht er mit dem Sack?

Wa macht er mit dem Mi-Ma-Maus,

Mi-Ma-Mause-Sack?

Was macht er mit dem Sack?

7.Er tut hinein sein Geld.

Er tut hinein sein Geld.

Er tut hinein sein Mi-Ma-Maus,

Mi-Ma-Mause-Geld.

Er tut hinein sein Geld.

8.Was macht er mit dem Geld?

Was macht er mit dem Geld?

Was macht er mit dem Mi-Ma-Maus,

Mi-Ma-Mause-Geld?

Was macht er mit dem Geld?

9.Er kauft sich einen Bock.

Er kauft sich einen Bock.

Er kauft sich einen Mi-Ma-Maus,

Mi-Ma-Mause-Bock.

Er kauft sich einen Bock.

10.Was macht er mit dem Bock?

Was macht er mit dem Bock?

Was macht er mit dem Mi-Ma-Maus,

Mi-Ma-Mause-Bock?

Was macht er mit dem Bock?

11.Er reitet durch die Welt.

Er reitet durch die Welt.

Er reitet durch die Mi-Ma-Maus,

Mi-Ma-Mause-Welt.

Er reitet durch die Welt.

12.Was macht er mit der Welt?

Was macht er mit der Welt?

Was macht er mit der Mi-Ma-Maus,

Mi-Ma-Mause-Welt.

Was macht er mit der Welt?

13.Er wird ein großer Held.

Er wird ein großer Held.

Er wird ein großer Mi-Ma-Maus,

Mi-Ma-Mause-Held.

Er wird ein großer Held.
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